

К ОТКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Кизеловский городской драматический театр открывает первый сезон в этом месяце. Театр начинает работу в капитально-оборудованном помещении. Расширен гардероб и буфет. Фойе получает новую мебель, ковры, радиолу и другое оборудование.

В составе театра свыше 50 человек художественно-творческого персонала. Это позволяет осуществить наиболее сложные и массовые постановки. В театр приглашены высококвалифицированные работники искусства во главе с художественным руководителем и главным режиссером Н. А. Львовым—Краевым.

Зимний сезон открывается пьесой Тренева „Любовь Яровая“, которая второй десяток лет не сходит со сцен столичных и периферийных театров. В ближайшее время будут поставлены пьесы: „Последние“—М. Горького и „Хозяйка гостиницы“—Гольдони.

В целях организации зрителя дирекцией выпущены индивидуальные абонементы для рабочих и служащих. Допущено бронирование постоянных мест со скидкой от 20 до 66 процентов с номинальной стоимости. Казалось бы это мероприятие должно было встретить самую энергичную поддержку со стороны руководителей профсоюзных, хозяйственных организаций. Однако, на деле это не так. Такая организация, как райком угольщиков (т. Рысьев и Ковров), не сочла нужным забронировать для стахановцев места.

Руководители организаций должны использовать предоставляемую льготу на приобретение мест в театре и дать возможность рабочим регулярно посещать спектакли.